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Трамп сказав, хто може скласти "команду мрії"

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Президент США Дональд Трамп заявив, що віцепрезидент Джей Ді Венс та держсекретар Марко Рубіо
можуть скласти "команду мрії" на президентських виборах 2028 року. Його слова наводить The Hill.

"Кому подобається Джей Ді Венс? Кому подобається Марко Рубіо? - запитав Трамп на вечері у Рожевому
саду з представниками правоохоронних органів на честь Тижня національної поліції. - Чудово. Звучить
як добрий вибір".

Джей Ді - ідеальний варіант. Це був ідеальний вибір.

Як зазначив американський лідер, це "у жодному разі не означає", що він підтримує обох.

Але знаєте... Мені здається, це звучить як кандидат у президенти та кандидат у віце-президенти.

Рубіо висував свою кандидатуру у президенти ще у 2016 році, але призупинив кампанію після поразки
на праймеріз від Трампа. Він повернувся до Сенату, де й працював, поки не приєднався до другої
адміністрації республіканця. Венс був сенатором, перш ніж Трамп запросив його приєднатися до своєї
команди.

Жоден з двох досі не заявив про намір розпочати президентську кампанію. Однак у грудні глава
Держдепартаменту сказав Vanity Fair, що стане "одним з перших, хто підтримає" Венса, якщо той
зрештою балотуватиметься у президенти.

"Постійна оцінка ставлення людей до Марка порівняно з Венсом - це дуже на кшталт Трампа. Це
закладено в ДНК президента - розуміти, що думають спонсори, політики та навіть представники

https://thehill.com/homenews/campaign/5873326-trump-pulse-check-vance-rubio/


ЗМІ", - пояснив стратег Республіканської партії за часів виборчих кампаній Трампа у 2016 та 2020 роках
Браян Сейчик.

У квітні Politico писало, що в Білому домі все частіше бачать у Рубіо серйозного претендента на посаду
президента напередодні виборів 2028 року, хоча фаворитом, як і раніше, залишається Венс.

Financial Times зазначала, що держсекретар міг навмисно відсторонитися від війни США з Іраном,
прагнучи утримати стратегічну перевагу. Переговорами з Тегераном займається віцепрезидент.
Співрозмовники газети пояснили, що Рубіо не прагне очолити переговори з іранцями, щоби не стати
відповідальним за провал. Крім того, його було призначено на стільки посад, що перетворився на мем
"секретар всього", писала газета.

Підготував: Сергій Дага
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